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ATA DA 399ª REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE
ENGENHARIA NUCLEAR DA ESCOLA DE ENGENHARIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE
MINAS GERAIS - UFMG. Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro,
às onze horas e doze minutos, reuniu-se a Assembleia Departamental, na sala 2299A, sob a
presidência da Sra. Chefe do Departamento, professora Antonella Lombardi Costa, estando
presentes os docentes: Carlos Eduardo Velasquez Cabrera, Clarysson Alberto de Mello Silva,
Sônia Seger Pereira Mercedes (a partir das 11:25) e Telma Cristina Ferreira Fonseca; e o
representante técnico administrativo: Marcelo Nicácio Vianna. Ausências justificadas: Cláubia
Pereira Bezerra Lima (afastada do país) e Maria Auxiliadora Fortini Veloso (licença médica).
ABERTURA DA SESSÃO : constatada a existência de quórum, deu-se início à reunião, tendo
como pauta: 1) INFORMES. a) sobre o inventário, a presidente solicitou que os responsáveis pela
guarda entreguem a relação de bens do exercício de 2024, na secretaria, até 08 de novembro de
2024, pois, na semana seguinte, haverá a sétima edição da Semana Nacional de Engenharia
Nuclear e da Energia e Ciências das Radiações - VII SENCIR; b) pediu aos professores que, nos
dias 12, 13 e 14 de novembro, dispensem seus alunos ou os levem para participar do VII
SENCIR, pois as salas de aula serão utilizadas durante o evento; c ) informou que dia 31 de
outubro é o prazo final para o envio do Planejamento e Gerenciamento de Contratações - PGC,
referente a 2025; d) comunicou que foi convidada, pelo Departamento de Relações Internacionais
– DRI, para representar o Departamento em uma missão em Wuhan - China, junto à Huazhong
University of Science and Technology – HUST, universidade parceira da UFMG. O objetivo da
missão é expor as atividades de pesquisa, ensino e extensão desenvolvidas no DEN. O
afastamento da chefia será de 29 de novembro a 05 de dezembro do corrente ano; e)
perguntados se havia algum informe, ninguém se manifestou. 2) APROVAÇÃO DA ATA DA 398ª
REUNIÃO. A ata da 398ª reunião enviada na convocação para a presente, foi aprovada, com
pequenas correções, por cinco votos favoráveis e uma abstenção. 3 ) REAPRECIAÇÃO DA
DEMANDA DO CURSO DE FÍSICA PARA O CURSO VESPERTINO. A presidente informou que
esteve em reunião com o Diretor da Escola de Engenharia, professor Cícero Murta Diniz Starling,
e com a professora Ana Liddy Cenni de Castro Magalhães, do Departamento de Engenharia
Elétrica, ocasião na qual foi informada sobre a necessidade de reapreciação deste item de pauta,
para atendimento à decisão do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE, especificada
no art. 5º da Resolução nº 07/2023. Por isso, e considerando a deliberação da Congregação do
Instituto de Ciências Exatas – ICEx, de definir o turno vespertino (das 13:00 às 19:00), para o
curso de Bacharelado em Física, o Diretor solicitou a reavaliação da assembleia departamental,
pois, para manutenção da oferta das atividades acadêmicas curriculares – AACs obrigatórias, no
turno diurno, é necessário que o Departamento de Engenharia Nuclear apresente argumentos que
demonstrem a impossibilidade de oferta dessas atividades, no turno vespertino, ao curso de
Física. Atualmente, apenas duas AACs obrigatórias da graduação não são ofertadas no turno
vespertino, a saber: ENU003 Radioproteção e ENU009 Introdução à Energia Nuclear. Após
discussão, a oferta dessas disciplinas, no período vespertino, ao curso de Bacharelado em Física,
foi aprovada, por unanimidade. 4) OUTROS ASSUNTOS.  Perguntados se havia outros assuntos,
ninguém se manifestou. Nada mais havendo a tratar, eu, Jéssica Nívia de Oliveira Silva, lavrei a

Ata 3838551         SEI 23072.222017/2020-20 / pg. 1



presente ata que, se aprovada, será assinada pela Sra. Presidente, demais membros e
representantes da Assembleia Departamental. Belo Horizonte, 25 de outubro de 2024.
Representantes Docentes:
Prof.ª Antonella Lombardi Costa (Presidente)

Prof. Carlos Eduardo Velasquez Cabrera

Prof. Clarysson Alberto Mello da Silva

Prof.ª Sônia Seger Pereira Mercedes

Prof.ª Telma Cristina Ferreira Fonseca

Representante Técnico Administrativo
Marcelo Nicácio Vianna

 

Jéssica Nívia de Oliveira Silva (Secretária)

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Jessica Nivia de Oliveira Silva, Secretário(a) de
departamento, em 19/12/2024, às 07:46, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
3838551 e o código CRC 3A1A8FC8.
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